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Processo n.º 061/2023 
 

  

Ilmo. Sr. Presidente do Tribunal Especial da Copa Centenário de Futebol 

Amador Wadson Lima 

 

A Procuradoria de Justiça Desportiva, nos termos do art. 21, inciso I do CBJD, 

vem, perante Vossa Excelência, oferecer a seguinte DENÚNCIA: 

 

Segundo os relatos constantes na súmula do jogo realizado no dia 27/08/2023 

entre as equipes VILA REAL F. C. X A. E. UNIDOS MORRO DAS PEDRAS, 

Rodada: Terceira - Fase Classificatória – Módulo “B” masculino adulto da Copa 

Centenário de Futebol Amador Wadson Lima: 

 

O árbitro da partida expulsou aos 30 minutos do segundo tempo, com cartão 

vermelho direto o atleta nº 26 Sr. VITOR DE SOUZA BARBOSA MENDES, da 

equipe VILA REAL F. C., por desferir um soco no rosto de seu adversário, o 

atleta nº 8 Sr. FELIPE SANTOS DUARTE ROCHA. 

 

Foi expulso aos 37 minutos do segundo tempo o atleta nº 43 Sr. TIAGO CESAR 

DOS SANTOS CARVALHO, da equipe VILA REAL F. C., por fazer uma falta 

tirando chance clara e manifesta de gol, segurando a camisa de seu adversário 

nº 15 Sr. ARLEY CHRISTIANO VITOR, sendo ele o último homem de defesa.  

 

Pelas narrativas acima expostas, esta procuradoria resolve DENUNCIAR o 

atleta nº 26 Sr. VITOR DE SOUZA BARBOSA MENDES, da equipe VILA 

REAL F. C., nas iras do art. 254-A, § 1º, inciso I, do CBJD, por praticar agressão 

física durante a partida, prova ou equivalente, desferindo dolosamente soco, 

cotovelada, cabeçada ou golpes similares em outrem, de forma contundente ou 

assumindo o risco de causar dano ou lesão ao atingido.  

 

Consta ainda a invasão ao campo de jogo, aos 46 minutos do segundo tempo, 

de VALDIR COELHO LISBOA, treinador da equipe A. E. UNIDOS MORRO 

DAS PEDRAS. Registra-se que o referido treinador encontra-se suspenso pela 

decisão deste TDE. Desta feita, resta denunciar o treinador VALDIR COELHO 

LISBOA, da equipe do A. E. UNIDOS MORRO DAS PEDRAS, nas iras do 

artigo 223 e 258-B do CBJD. 

 

DENUNCIA também o atleta Sr. TIAGO CESAR DOS SANTOS 

CARVALHO, da equipe VILA REAL F. C., nas iras do art. 250, inciso I, do 

CBJD, por praticar ato desleal ou hostil durante a partida, prova ou 

equivalente, impedindo de qualquer forma, em contrariedade às regras de 

disputa do jogo, uma oportunidade clara de gol, pontuação ou equivalente. 
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Nestes termos, 

Pede e espera deferimento. 

 

Belo Horizonte, 23 de outubro de 2023. 

 

 

 

 

______________________________________ 

Kilder Eustáquio de Araújo 

 

Procurador do Tribunal Disciplinar Especial  

Copa Centenário de Futebol Amador Wadson Lima 


